

Kętrzyn, dnia 17.02.2014r.

Gmina Miejska Kętrzyn
ul. Wojska Polskiego 11
11-400 Kętrzyn

Do wszystkich Wykonawców postępowania nr ZIN.271.13.2014

znak: **ZIN.271.13.2014**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZIN.271.13.2014 w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: „**Dostawa materiałów eksploatacyjnych dla Gminy Miejskiej Kętrzyn, spółek komunalnych, instytucji kultury i jednostek organizacyjnych Gminy Miejskiej Kętrzyn**”.

Wyjaśnienia nr 2 do SIWZ

W związku z zapytaniem Wykonawcy biorącego udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwą: „**Dostawa materiałów eksploatacyjnych dla Gminy Miejskiej Kętrzyn, spółek komunalnych, instytucji kultury i jednostek organizacyjnych Gminy Miejskiej Kętrzyn**”, znak postępowania ZIN.271.13.2014 Zamawiający na podstawie art.38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1 dot. Opisu przedmiotu zamówienia

Zwracamy się do Zamawiającego z prośbą o wyjaśnienie i sprecyzowanie wymagań dotyczących spełnienia wymogów przez zaoferowane materiały.

Zamawiający w SIWZ umieścił zapis:

„Zamawiający informuje, że dopuszcza możliwość zaoferowania materiałów eksploatacyjnych (produktów) równoważnych do produktów wymienionych w Formularzu cenowym. Za produkt równoważny Zamawiający rozumie produkt kompatybilny ze sprzętem, do którego ma być stosowany, o wydajności takiej samej lub lepszej w stosunku do typu zamawianego produktu oryginalnego, tj.: wyprodukowanego przez producenta urządzenia, do którego produkt jest przeznaczony.”

Zapis umieszczony przez Zamawiającego informuje, jakich dokumentów do materiałów oczekuje. Natomiast brak wymagań w zakresie złożenia dokumentacji do zaoferowanych materiałów równoważnych uniemożliwia jednak Zamawiającemu, jak również innym oferentom biorącym udział w postępowaniu, zweryfikowanie ofert na etapie ich oceny i rozpatrywania pod kątem równoważności z materiałami oryginalnymi, spełniania norm wydajności oraz prawdziwości złożonego oświadczenia woli, jakim jest oferta.

Dlatego też zwracamy się z prośbą o wprowadzenie wymogu dołączenia do oferty dokumentów potwierdzających jakość i wydajność oferowanych wyrobów równoważnych, tj.:

- Raportów z testów wydajności przeprowadzonych zgodnie z normami ISO/IEC 19752 dla tonerów monochromatycznych, ISO/IEC 19798 dla wkładów do drukarek kolorowych, ISO/IEC 24711 oraz 24712 dla materiałów dla drukarek atramentowych, wystawionych przez podmiot niezależny od producenta, wykonawcy i dystrybutora.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, iż nie wprowadza do Opisu przedmiotu zamówienia dodatkowych wymogów i pozostawia SIWZ w dotychczasowym brzmieniu.

Pytanie nr 2 dot. Opisu przedmiotu zamówienia

Zwracamy się z prośbą o umieszczenie w formularzu cenowym kolumny zatytułowanej: „Nazwa producenta i symbol oferowanego materiału”. Kolumna ta ma na celu lepszą identyfikację oferowanych przez Wykonawców materiałów i ma pomóc Zamawiającemu w procesie badania ofert. W przypadku umieszczenia tej kolumny w

formularzu cenowym Zamawiający będzie posiadał dokument wskazujący czy materiały zaoferowane przez Wykonawców spełniają jego wymagania już na początkowym etapie sprawdzania ofert.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, iż w formularzu cenowym będącym zał. nr 5 do SIWZ nie wprowadza żadnych zmian i pozostawia go w obecnej postaci.

Pytanie nr 3 dot. Opisu przedmiotu zamówienia

Zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający poprzez określenie w formularzu cenowym rodzaju nośników jako oryginalnych rozumie wymóg zaoferowania w tych pozycjach materiałów eksploatacyjnych oryginalnych, wyprodukowanych przez producenta urządzenia drukującego, do którego dany materiał jest dedykowany?

Odpowiedź Zamawiającego

Tak, Zamawiający poprzez określenie w formularzu cenowym rodzaju nośników jako oryginalnych rozumie wymóg zaoferowania w tych pozycjach materiałów eksploatacyjnych oryginalnych, wyprodukowanych przez producenta urządzenia drukującego, do którego dany materiał jest dedykowany.

Z poważaniem
Z up. Burmistrza Miasta
(-) Andrzej Degórski
Z-ca Burmistrza Miasta